Правила  вступительного испытания по химии,  

проводимого университетом самостоятельно


Вступительное испытание по химии  в РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева проводится в форме письменного теста. 
Продолжительность испытания 60 минут. Результаты оцениваются по стобалльной шкале. Содержание экзаменационных билетов соответствует Программе вступительных испытаний по химии. 

Ниже приводятся  варианты  тестовых заданий по химии  2012 года
ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ХИМИИ №1    
	№№ вопр.
	Вопрос
	Варианты ответов

	1
	Сколько электронов в атоме фосфора находится на внешнем энергетическом уровне?
	2

	
	
	3

	
	
	5

	
	
	15

	2
	Все элементы IIA-группы являются
	Металлами

	
	
	Неметаллами

	
	
	Амфолитами

	
	
	Оксидами

	3
	Масса 2 моль серной кислоты составляет
	49 г

	
	
	98 г

	
	
	196 г

	
	
	500 г

	4
	32 грамма кислорода занимают объём
	11,2 л

	
	
	22,4 л

	
	
	33,6 л

	
	
	44,8 л

	5
	Трёхосновной кислотой является
	Азотная кислота

	
	
	Серная кислота

	
	
	Сероводородная кислота

	
	
	Ортофосфорная кислота

	6
	Железо реагирует с …
	Оксидом калия

	
	
	Водой

	
	
	Хлоридом кальция

	
	
	Хлороводородной кислотой

	7
	Металлы имеют степени окисления …
	Положительные

	
	
	Отрицательные

	
	
	Как положительные, так и отрицательные

	
	
	Чаще отрицательные

	8
	К классу алкенов относится
	СН4

	
	
	С2Н4

	
	
	С2Н6

	
	
	С2Н2

	9
	Сколько изомеров соответствует формуле С4Н10?
	2

	
	
	3

	
	
	4

	
	
	5

	10
	Какое из веществ относится к моносахаридам?
	Крахмал

	
	
	Глюкоза

	
	
	Целлюлоза

	
	
	Сахароза 


ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ХИМИИ №2    
	№№ вопр.
	Вопрос
	Варианты ответов

	1
	Общее число электронов в атоме азота равно
	3

	
	
	5

	
	
	7

	
	
	14

	2
	К р-элементам относится
	натрий

	
	
	железо

	
	
	алюминий

	
	
	водород

	3
	Масса 0,2 моль гидроксида кальция составляет
	4 г

	
	
	7,4 г

	
	
	10 г

	
	
	14,8 г

	4
	92 грамма оксида азота (IV) занимают объём (н.у.)
	11,2 л

	
	
	22,4 л

	
	
	33,6 л

	
	
	44,8 л

	5
	Обменная реакция, в результате которой образуется осадок, - это реакция между
	Na2CO3 и HCl

	
	
	CaCO3 и HNO3

	
	
	Na2CO3 и  CaCl2

	
	
	CaCO3 и HBr

	6
	Гидроксид калия реагирует с …
	Оксидом натрия

	
	
	Водой

	
	
	Хлоридом бария

	
	
	Серной кислотой

	7
	Неметаллы в окислительно-восстановительных реакциях с металлами являются …
	Окислителем 

	
	
	Восстановителем

	
	
	И окислителем, и восстановителем

	
	
	Не участвуют в окислительно-восстановительных реакциях

	8
	К классу алканов не относится
	СН4

	
	
	С2Н4

	
	
	С2Н6

	
	
	С3Н8

	9
	Сколько изомеров соответствует формуле С5Н12?
	2

	
	
	3

	
	
	4

	
	
	5

	10
	Основным источником метана служит
	Природный газ

	
	
	Каменный уголь

	
	
	Нефть

	
	
	Боксит 


ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ХИМИИ №3    
	№№ вопр.
	Вопрос
	Варианты ответов

	1
	Сколько протонов содержится в ядре атома хлора?
	7

	
	
	12

	
	
	17

	
	
	35

	2
	Галогены в Периодической системе элементов Д.И. Менделеева являются элементами
	IА-группы

	
	
	IВ-группы

	
	
	IVА-группы 

	
	
	VIIА-группы

	3
	В 5,6 г оксида кальция содержится … моль
	0,01 моль

	
	
	0,1 моль

	
	
	0,2 моль

	
	
	1 моль

	4
	14 грамм азота занимают объём (н.у.)
	11,2 л

	
	
	22,4 л

	
	
	44,8 л

	
	
	67,2 л

	5
	Основным оксидом является
	Оксид меди (II)

	
	
	Серная кислота

	
	
	Оксид серы (VI)

	
	
	Гидроксид натрия

	6
	Гидроксид калия реагирует с …
	Оксидом бария

	
	
	Водой

	
	
	Серной кислотой

	
	
	Гидроксидом натрия

	7
	Щелочные металлы в соединениях имеют всегда степень окисления
	−1

	
	
	+1

	
	
	+2

	
	
	+3

	8
	К классу предельных одноатомных спиртов относится
	СН4

	
	
	СН3ОН

	
	
	СН3СООН

	
	
	С2Н4

	9
	С водородом реагирует
	Этан

	
	
	Этилен

	
	
	Метан

	
	
	Этанол 

	10
	Основными источниками энергии в живой клетке являются
	Белки 

	
	
	Жиры

	
	
	Нуклеиновые кислоты

	
	
	Углеводы 


